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IleJb: 03HAKOMUTBHCS ¢ YPABHEHUSAMH , NIPUBOAAIIAMUCH
K peIICHUI0 KBAIPATHLIX YPABHEHU, HANTH METO/
pelieHus MOA0OHBIX YPABHEHU U HAYYUThCH
NPUMEHATH €ro Ha MPaKTHKE.

3agaum:

- UI3YYHUTh MPUEMBbI pellleHUuss OUKBAAPATHOIO
YPaBHEHHS, PACCMOTPETH CIIOCO0 3aMeHbI IPH pelIeHuH
YPABHCHUM;

- Pa3BUTHE BLIYUCIUTEIbHBIX YMEHUI U HABBIKOB,
Pa3sBUTHE JJOTHYE€CKOT0 MBIIIJICHUS
- (hopMupoBaHUE NMO3HABATEJIBLHOI0 HHTEpeECA.
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PesienHas mpoBepka 1OMAIIHETO 3a/1aHUSA, OTUH YIEHUK
BBIITIOJIHACT Y JOCKH C KOMMCHTAPHUAMU U ITOACHCHHUSIMU, BTOpOI71 .
CaMOCTOATCIIBHO.
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AKTyajJu3anusa 3HAHUM

- 3anuimute o0yt (GopMyny KBaJIpaTHOTO YPaBHECHUA.
- YTo Takoe TMCKPUMHUHAHT?

- Kakas 3aBUCUMOCTh MEK1y 3HAKOM JUCKPUMHUHAHTA 1
KOJIMYECTBOM PEIICHUI KBaJIpaTHOTO ypaBHEHUS?

- 3anummTe Gopmyiy KOpHsS ypaBHEeHUS, eciii D = ()

- 3anumute popmyiy KOpHsS ypaBHEeHUs, eciu D > ()

Ha3zoéume 6uo keadpammnozo ypasnenus u peuiume
ezo

2x° —4x =0
3x*—27=0
—x>—4=0

x*—8x+15=0



HoBasga Tema
Ypasunenusn, npusooauiuecsa Kk KeaopamHvim ypagHEeHUAM

Onpedenenue. Ypasuenus Buaa ax’ +bx’ +c=0,rne a # 0
SIBJISIOIIMECSH KBAaJAPATHLIMH OTHOCHTEIBHO X, HA3bIBAIOT
OUKEAOPAMHBIMU YPAGHEHUAMU.

BUKBAJIPATHBIE YPABHEHMHS — OT OM — 1BA U JJATHHCKOTO
quadratus — KBaJIpaTHbI, T.e. ABAXK/IAbl KBAJPATHbIE.

Pelenre OMKBAAPATHBIX YPABHEHUH NMPUBOAMTCS K pelIEHUIO
KBAJPAaTHBIX YPABHEHH OICTAHOBKOH y = X’.



PaccMoTpuM nomaroBoe pemieHne OMKBaJAPaTHOrO YpaBHEHUSsI

x?-5x2-36=0

Lt BBecTH HOBYIO IEPEMEHHYIO Y, KOTOPOI
0003HAYUTh MOBTOPSIIOIICECS I[TycTs y = X%, TOra
BBIpaYKEHHE X°. 3aIucaTh MOTyYHBILIEECS Yy —5y-36=0
ypaBHEHHUE

2 mar PemuTh ypaBHEHNE OTHOCUTEIHHO D=25+4-36= 169, D >0,
HOBOM IIEPEMEHOMN 2 KOpH4

yl - 99 y2 =—4

Shul BepHyThCA K IIEPBOHAYAIEHOM x*=9 mm x*=-4
IIEPEMEHHOM X, MOJICTABUB HANICHHbIE X,=3 Kopuen Her
3HAUYECHUSI BMECTO BBEJICHHOMN X,=—3
MIEPEMEHHOM. Otser: — 3, 3.

MeToa, KOTOPBIM MBI PEIIIN 3TO YPABHEHHE HA3bIBACTCS
MEMmo0oOM 86€0€HUS HOBOU NEePEMEHHOU



Metoa BBEACHNS HOBOU NEPEMEHHOM UCIIOJIB3YETCS HE TOJBKO MIPU

pellleHNH OMKBAAPATHBIX YPaBHEHUH, PACCMOTPHUM MPUMEPDI
D(x*+3x+2)(x*+3x+4)=48

' BBecTu HOBYIO IIEPEMEHHYIO ¥, [MycTs y = x*+3X, Torna
mar
KOTOPO 0003HAYUTH MOBTOPSAIOIIEECS (y+2)(y+4) = 48
BBIpayKEHHE X°+3X. 3amucars

IMOJIYIHUBIICCCA YPABHCHHUC

2 PemuTh ypaBHEHHE OTHOCHTEILHO y t+4y +2y+8-48=0
aIar
HOBOM MEPEMEHOM y2+ 6y — 40 =0
y,=—10,y,=4.
3 BepHyTbcs K IIEPBOHAYATIBHOM x*+3x=—-10 wm x**+3x=4
miar
IICPEMEHHOM X, IIOICTaBUB x>+3x+10=0 x>+3x — 4=0
HaAaNnJICHHBIC 3HAYCHHS BMCCTO D=9-4-10=—31 Xlzl;
BBCJICHHOM IEPEMEHHOM.
A p D <0, x,=—4.
Kophnen Her

OtBeT: — 4, 1.
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X +2x- =-J
2) Y24+ 2x

lmar  BpecTH HOBYIO MIEPEMEHHYIO Y, KOTOPOH  [lycts y = x>+2X, TOraa

0003HAUUTh MOBTOPSIOIICECS BhIPAKESHUE

6
x*+2x. 3anucarb MOIy4UBILEECS y——=-=5
YPaBHECHUE y
Zwar  PeruTh ypaBHEHHE OTHOCUTEIBHO HOBOH y?+ 5y — 6 =0
IIEPEMEHOM y,=—6,y,= L
dwar - BepHYThCS K IEPBOHAYATBHOM X*42x=—6 wm x+2x=1
[IEPEMEHHOM X, IOJCTaBUB HANJCHHBIC 242x+6=0 x24+2% — 1=0

3HAYCHUA BMCCTO BBCACHHOU D=4_4-6=—20 D=28

D=1 xm:—li\/z

KopHen Her
Oteer: X, =—1% \/5

IIEPEMEHHOM.



IIpoBepka nepBUYHOIO NOHUMAHMA.
3anuIInTe YpaBHEHHUE, ITOJIYYEHHOE B PE3YJIbTaTe BBEACHUS HOBOM

IIEPEMEHHOMN
x'-25x2+144=0

MyCcTh y= )

TOraa

(3x=5)? — 4(3x2-5)=12
l'[yCTb y=__

TOIAA

(7x34+2x-3) (7x*+2x+5)=16
nmycrb y=_

TOIraQa

16x*—8x*+1=0
nycrtb y=

TOIIA

(3x24+5x+2)(3x+5x-5) —5=16
MyCcTh y= ,

TOIraa

(x2+3x+1)*+4(x*+3x+1) - 6 = -1
nycTh y= ,

TOIrAQa




x'—-25x2+144=0
mycTh y = X*

Torma x> -25x+144=0

(3x* —5)*— 4(3x*-5)=12
mycrb y= 3x* -5,

Torna y> -4y-12=0

(7x34+2x-3) (7x*+2x+5)=16
mycTh y=7x>+2x

Toraa (y-3)(y+5)=16

CBepsieM

16x*-8x>+1=0
mycTb y = X7,

Torga 16x* -8x+1=0

(3x2+5x+2)(3x2+5x-5) —5=16

mycTh y=3x’+5x ,

Toraa (y+2) (y-5) -5=16

(x2+3x+1)*+4(x*+3x+1) - 6
nmycrb y= x>+3x,

Torana (y+1)(y+1)-6=-1

-1



3akpenjieHrne HOBBIX 3HAHUH

CaMOCTOSITEILHO PEIIacM YpaBHEHUS 110 BapHUaHTaM,
nepBas nudpa — I BapuaHT,
BTOpas nudpa — Il Bapuant :
Ne 189 (2, 3),
Ne 193 (1, 3),
odononnumenvro Nel91(1.2)




Ne189
2)

X =20x*+64=0
x* =y =0

1 —=20v+64=0



Ne193(1)
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Ne193(3)

15m* —9m? +4=0

m-=x=20!

45x* —9x+4=0
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JlomanrHee 3agaHue
§10, Nel190(2,4),193(2,4)

[IonBeaeHNE UTOTOB, OLICHUBAHUE PA0OTHI
yUaIIUXCS



Peduexkcus.

B 3aBepiiieHuM Halllei cerogHsIIHer paOOTHI 51 XOTeIa Obl MOMPOCUTH Bac
CeNaTh €€ OJHO HEOOBIIIOE 3a/IaHUE:

Y Ka)xJI0ro u3 Bac Ha CTOJIC KAPTOYKH (pO30Basi, 3eJEHas, KENTas).
BriOepuTe 0HY U3 HUX 1 MOJIOKUTE €€ MOBEPX JIBYX JAPYTHUX.

Kaprouka po3oBoro nBera ooo3Havaet: “4 y10BIECTBOPEH YPOKOM, YPOK
OBLI IIOJIE3€H JJIS1 MEHS, Sl MHOTO, C II0JIb30HM M XOpOIIIO padoTajl Ha YPOKE, U
MTOJIYYMJI 3aCITYKEHHYIO OLICHKY, sl IOHUMAJ BCE, O YEM TOBOPHIIOCH U YTO
JIeJ1aJIOCh HA YPOKE™ .

KapTrouka 3es1eHOro nuBera o003HadaeT: “Ypok ObLI HHTEPECEH, 5
IPUHUMAJ B HEM aKTUBHOE YYaCTHE, YPOK ObLI B ONPEACIEHHON CTENIEHU
MIOJIE3€H JJIs MEHS, 1 OTBEYAJI C MECTA, 5 CYMEJ BBIIIOJIHUTD Psijl 3aJaHU,
MHE OBLJIO Ha YPOKE IOCTATOYHO KOM(POPTHO .

o0o3HavaeT: “I1oJIb3bI OT ypOKa s MOTYyUYHII
MaJio, 1 HE OYE€Hb TOHUMAJI, O YEM UIET PEYb, MHE DTO HE OYCHBb HYKHO,
JOMAIITHEE 3aJJaHUE S HE MOHSI, K OTBETY Ha YPOKE 51 ObLIT HE TOTOB .



YpPOK OKOHYEH.
cu0o BceM 3a p



Jumepamypa.

1. A.E. AdbliakacsiMoBa, B.E. KopueBckui,
A. AdaueB, 3.A. /Kymary.ioBa

AJredopa: yueOHMK 1J1s 8 KJ1. 0011e00pa3oBar.
K./ - 2-e u3a.mepepaod. - Aamarbl: Mekrerl,
2012.

2. COOpHUK 3aJaHUH JJIS1 MOATOTOBKH K
roCyIapCTBEHHOMY 3K3aMeHY M0 MaTeMaTHKe
32 KYPC OCHOBHOM IIKOJIbI



